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Senioři bez hranic ve Smetanových sadech 

 

Lze strávit aktivně léto v Olomouci, i když Vám zrovna není dvacet? Jak se cvičí jóga? Kde se naučit jezdit 

na kolečkových bruslích? Díky projektu Senioři bez hranic si širokou nabídku sportovních i kulturních 

aktivit budou moci vyzkoušet senioři během letních měsíců. 

Ve středu 11. 7. 2012 se ve Smetanových sadech rozběhl letní projekt, který nabízí seniorům po dobu letních 

prázdnin volnočasové aktivity zdarma. Mohou vyzkoušet kurzy tance, jógu, in-line bruslení, vycházky  

po městě i přírodou, výtvarné kurzy nebo keramickou dílnu. Všechny aktivity pro ně připravily neziskové 

organizace, které představily své kurzy během celodenního programu na Flóře. 

Projekt společně organizují Europe Direct Olomouc a Olomoucká sekce Unie nestátních neziskových 

organizací Olomouckého kraje a koná se v roce, který Evropská komise vyhlásila rokem aktivního stárnutí a 

mezigenerační solidarity. Nad projektem převzala záštitu náměstkyně hejtmana za sociální věci  

Mgr. Yvonna Kubjátová a náměstkyně primátora Olomouce Mgr. Eva Machová. Slavnostního zahájení se 

zúčastnil také 1. náměstek hejtmana Olomouckého kraje MUDr. Michael Fischer. „Senioři mohou aktivním 

způsobem života přispět k rozvoji společnosti, je třeba připravit pro ně takové aktivity, které je zapojí  

do okolního dění. Zároveň se tak budou moci o své zkušenosti podělit s mladší generací,“ doplnil náměstek 

Fischer, který popřál všem seniorům pevné zdraví a příjemné léto strávené třeba i v některém z nabízených 

kurzů. 

Zájmové sdružení právnických osob OK4EU je jedním z partnerů celé akce, na slavnostním zahájení 

prezentovalo sdružení svou dosavadní činnost. Ta je úzce spojena i s letošní evropskou prioritou, 

Olomoucký kraj je jako jediný český zástupce zapojen do mezinárodního projektu REALM. Během 

uplynulého setkání pracovní skupiny v Bruselu vystoupila s příspěvkem proděkanka Pedagogické fakulty 

Univerzity Palackého v Olomouci Marešová, která ostatním odborníkům na celoživotní vzdělávání 

představila úspěšný projekt fakulty zaměřený na vzdělávání v oblasti ICT pro pedagogické pracovníky 

podpořený z prostředků Evropského sociálního fondu.  

OK4EU připravilo pro návštěvníky vědomostní kvíz se zaměřením na Olomoucký kraj a prezentovalo se 

svými propagačními předměty. Akce se setkala se zájmem veřejnosti, během celého dne ji navštívilo několik 

set zájemců různých věkových skupin, kteří se dozvěděli více o letní nabídce aktivit pro seniory. I přes 

nepřízeň počasí v odpoledních hodinách byli organizátoři velmi spokojeni a jsou zvědaví, jaký zájem bude o 

prázdninové kurzy. 
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